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2. ZH

1. Ebben a feladatban annak a konstrukciónak a részleteit kell felidéznie,

amivel egy G = (N,Σ, S, P ) CF nyelvtanhoz vele ekvivalens, Chom-

sky Normál Formájú (CNF) nyelvtant késźıtettünk.

(a) Mit jelent az, hogy egy CF nyelvtan CNF alakú?

(b) Írja le, hogy hogyan kell a megfelelő CNF alakú nyelvtant elkésźıteni,

ha G-ben nincs sem ε-, sem láncszabály.



Neptun: Név:

(c) A tanult konstrukciót használva alaḱıtsa át CNF alakúvá az alábbi

nyelvtant:

S → aAA | bB
A → aAc | aa
B → bB | b



2. Igazolja vagy cáfolja, hogy az alábbi CF nyelvtan egyértelmű:

S → aX | aY b
X → aaX | bX | b
Y → aY b | bY a | ba | ab



3. Lássa be, hogy az L = {aibi2ci | i ≥ 1} nyelv nem környezetfüggetlen!



4. Egy M = (Q, q0, F,Γ,Σ, Z0, δ) veremautomatában Q = {q0, q, qF},
F = {qF}, Γ = {Z0, A,B}, Σ = {a, b}, a δ függvény pedig a

következő:

δ(q0, a, Z0) = (q, AZ0)

δ(q0, b, Z0) = (q, BZ0) | (qF , Z0)

δ(q, a, Z0) = (q, AZ0)

δ(q, a, A) = (q, AA)

δ(q, a, B) = (q, ε)

δ(q, b, Z0) = (q, BZ0) | (qF , Z0)

δ(q, b, A) = (q, ε) | (qF , A)

δ(q, b, B) = (q, BB) | (qF , B)

δ(q, ε, A) = (qF , A)

(a) Milyen szavakat fogad el ez az automata?

(b) Mutassa meg, hogy az összes ilyen szót elfogadja az automata (úgy,

hogy elmagyarázza az automata működését a nyelvbeli szavakon).



Neptun: Név:

(c) Indokolja meg, hogy más alakú szavakra az automata miért nem

juthat elfogadó állapotba.


